
実　施　日　：　令和３年４月 ６日・  ７日

令和３年４月 ８日・  ９日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

令和３年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います 51

２） そう言われれば、そうだと思う 6

３） そんな重要な産業とは知らなかった 2

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他（回答なし） 2

＜問２＞　第１日目：ビジネスマナー基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

（複数回答有）

人数

１） 大変参考になった 39

２） ある程度参考になった 20

３） どちらともいえない 2

４） 参考にならなかった 1

82%

10%

3%

2%
0%

3%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います

そう言われれば、そうだと思う

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設業に対する認識を新たにした

そう思っていない

その他（回答なし）

63%

32%

3%
2%

第１日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 28

ロ） 具体的な事例が多かった 22

ハ） 参考になる情報が得られた 21

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 2

ト） その他 1

39%

31%

30%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%
0%

67%

33%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他
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＜問３＞　（第２日目：建設基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった 41

２） ある程度参考になった 21

３） どちらともいえない 0

４） 参考にならなかった 0

５） その他 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 29

ロ） 具体的な事例が多かった 21

ハ） 参考になる情報が得られた 30

36%

26%

38%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

66%

34%

0%
0% 0% 第２日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった

その他
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

＜問４＞　将来、自分が関わっていきたい業務や建造物等をお聞かせ下さい。

人数

１） 施工（土木・建築・他） 54

２） 設計（土木・建築・他） 6

３） 事務（営業・他） 8

４） 建造物（橋・マンション・自宅等） 3

＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

各回をご覧ください。

76%

9%

11%

4%
将来、自分が関わっていきたい業務や建造物等は？

施工（土木・建築・他）

設計（土木・建築・他）

事務（営業・他）

建造物（橋・マンション・自宅等）

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他
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実　施　日　：　令和３年４月 ６日・  ７日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

令和３年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います 28

２） そう言われれば、そうだと思う 2

３） そんな重要な産業とは知らなかった 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0

＜問２＞　（第１日目：ビジネスマナー基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

複数回数有

人数

１） 大変参考になった 23

２） ある程度参考になった 8

３） どちらともいえない 0

４） 参考にならなかった 0

90%

7%

3%

0%
0%

0%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います

そう言われれば、そうだと思う

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設業に対する認識を新たにした

そう思っていない

その他

74%

26%

0%0%
第１日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 17

ロ） 具体的な事例が多かった 10

ハ） 参考になる情報が得られた 11

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

45%

26%

29%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他

8



＜問３＞　（第２日目：建設基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった 19

２） ある程度参考になった 12

３） どちらともいえない 0

４） 参考にならなかった 0
５） その他 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 15

ロ） 具体的な事例が多かった 8

ハ） 参考になる情報が得られた 17

37%

20%

43%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

61%

39%

0%
0% 0% 第２日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった

その他
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

＜問４＞　将来、自分が関わっていきたい業務や建造物等をお聞かせ下さい。（複数回答可）

人数

１） 施工（土木・建築・他） 27

２） 設計（土木・建築・他） 4

３） 事務（営業・他） 6

４） 建造物（橋・マンション・自宅等） 2

69%
10%

16%

5%

施工（土木・建築・他）

設計（土木・建築・他）

事務（営業・他）

建造物（橋・マンション・自宅等）

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他
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＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

・
4人

・
3人

・
2人

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

ビジネスマナーから建設についての知識まで学ぶことができ、参考になった

ゲームなど実際にやってみるのはとてもおもしろかった

いろいろな建設の話を聞けてよかった

テレワークの仕方の研修も受けてみたい

高校で勉強してきたとはいえ、わからないことばかりで不安だったのでこのような研修があって少し
は
気持ちが楽になった

もっといろいろ教えてほしいと思った

未経験でこれからも学ぶべきことは多いと思った

礼の仕方など大変参考になった

同業他社の同世代の方と交流する機会はなかなかないので、貴重な時間になった
今後も交流する機会が欲しいと感じた

勉強になった

とても分かりやすく時間が過ぎるのが早く感じた

名刺交換が今回コロナでできませんでしたが、今後会社で働くものとして、今回学んだことを活かし
ていきたいと思った

会社へ帰って実践していきたい

社会人の基本的なマナーのほか、建設業界の流れをゲーム形式で行えてよかった

文系の大学を卒業して業界についてのことで理解できていないことろがあり、それらを学ぶことがで
きた

社会人にとって大切なマナー講習や現場が終わるまでの流れや工事する上での工程や設計図、
書類等の作成を学べ、よかった

よかった

ありがとうございました

事務関係の仕事なので、建設・土木の詳しい仕事の流れをあまりよく分かっていなかったが施工
ゲームを通じて各部署がどのような働きをしているのか、事務はどのような書類を扱うのか学ぶこと
ができた

２日目の施工ゲームが非常に楽しかった
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

自分に言葉使いが足りないと感じた

この研修を今後もずっと続けて、毎年入社する新社会人がマナーとルールを学び続けて欲しい

学生時代に学んだ分野ではなかったため、大変参考になった

会社からの資格（１級建築士、１級施工管理技士）を取得する際の手当てや資格保有者の待遇の
平均的な金額を知りたい

２日間だけでなく、もう少し長い期間あってもいいと思う

土木系に就職したが、学生時代に習ったことがないことばかりで良い経験になった。今後もしあれ
ば参加していきたいと感じる程だった

施工ゲームに関して大学の学部でも受けることができれば、社会人になってからの仕事のイメージ
や具体的な流れを理解できて就職につなげると考える

ビジネスマナーや建物ができる流れがおおまかに知れてよかった

建設業界の社会人として基礎の部分を学ぶことができた。今後この知識が役立てるように努力した
い

リーダー研修みたいなものを受けてみたい
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実　施　日　：　令和３年４月 ８日・ ９日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

令和３年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います 23

２） そう言われれば、そうだと思う 4

３） そんな重要な産業とは知らなかった 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他（回答なし） 2

＜問２＞　第１日目：ビジネスマナー基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった 16

２） ある程度参考になった 12

３） どちらともいえない 2

４） 参考にならなかった 1

74%

13%

3%

3%
0%

7%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います

そう言われれば、そうだと思う

そんな重要な産業とは知らなかった

そう言われて、建設業に対する認識を新たにした

そう思っていない

その他（回答なし）

52%
39%

6%
3%

第１日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 11

ロ） 具体的な事例が多かった 12

ハ） 参考になる情報が得られた 10

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 2

ト） その他 1

33%

37%

30%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%
0%

67%

33%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他
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＜問３＞　（第２日目：建設基本コース）このコースの研修内容についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった 22

２） ある程度参考になった 9

３） どちらともいえない 0

４） 参考にならなかった 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 14

ロ） 具体的な事例が多かった 13

ハ） 参考になる情報が得られた 13

35%

32%

33%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

52%

39%

6%

3% 今回の研修会について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった

74%

26%

0%
0% 今回の研修会について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった
71%

29%

0%
0%

第２日目：今回の研修内容について

大変参考になった

ある程度参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

＜問４＞　将来、自分が関わっていきたい業務や建造物等をお聞かせ下さい。（複数回答可）

人数

１） 施工（土木・建築・他） 27

２） 設計（土木・建築・他） 2

３） 事務（営業・他） 2

４） 建造物（橋・マンション・自宅等） 1

85%

6%
6%

3%

施工（土木・建築・他）

設計（土木・建築・他）

事務（営業・他）

建造物（橋・マンション・自宅等）

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られなかった

その他
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＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

・ 2人

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

初心者には難しかった

社会人としてまた建設業界に入ったばかりのタイミングでこれらの情報を得られたことはとても大き
いと思った

大人数いると参考になる人がたくさんいるのでやる気につながった

実際に手や体を動かすのでより覚えやすかった

社会的マナーをしっかりとおこなっていきたいと思った

１日目と２日目共に具体的かつ実践的な内容が多く、特に業界経験者の先生だったため、とても実
になった

名刺の渡し方などが学べたのはよかったが、講師の方の感覚で話されている部分が多いように感
じたので、客観的にもっと学べるともっと良いと思った

大変参考になった

施工ゲームは流れに沿って実習を行うことでとても分かりやすかったと思う

座学だけでなかったことが特によかった

この研修を活かしてしごとを頑張りたいと思う

施工管理職向けの研修（本日よりもさらに踏み込んだ内容）があればさらに受けてみたい

施工管理ゲームも充実していたと思う

建設業界の動向が分かってとても良いことだと思った

とても分かりやすく、受けていて楽しかった

工事の種類をもっと勉強したいと思った

施工について初めて講義を受けたが、とても面白く学べ、少し不安がとりのぞけた

具体的な説明が多く、わかりやすく理解しやすかった
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